

十多块大石头卡住男子腿

幸运的是他没受伤,站起来就能走

本报泰安11月8日讯 (记者 刘来) 8日下午,一男子在工厂卸石头时,不慎被滚落的石头卡住右腿。消防队员赶到现场,撬开十多块巨石,将男子救出。

8日17时19分,泰安市消防支队特勤一中队接到报警,位于大汶口桥附近的泰和电厂内,一男子被滚落的石头卡住腿部。消防队员赶到现场发现,一辆装满石块的货车停在厂区内,一男子斜身站在一堆石头旁,右腿被石块卡住无法动弹。原来,男子当时爬上升降车斗往地上卸石头,没想到石头滚落将他右腿卡住。工

友见状连忙拨打了报警电话。消防队员和120急救人员赶到现场救援。

由于天色已暗,救援人员打开照明设备,仔细查看现场情况。由于石块堆叠在一起,消防队员不敢启动车辆,只能利用撬棍移动石头。消防队员先是将远离男子身体的几块石头移开,创造出救援空间。越靠近被困男子,救援难度越大,稍有不慎触动石头可能会砸到被困者。消防队员每移动一块石头前,都仔细查看石头与石头之间的接触面,并利用撬棍顶住靠近男子身体的石块,防止石头移动。经过30多分钟的努力,将卡住



消防队员在现场救援。本报通讯员 摄

男子腿部的10多块石头移开,男子成功解困。

等在旁边的120急救车将男子送到医院。20时,

记者从泰山医学院附属医院了解到,被困男子在医院拍片检查后并无大碍,已经离开医院。

◆新泰快讯

399个村有了健身场

本报泰安11月8日讯(记者 王伟强 通讯员 刘静) 8日,记者从新泰市体育局获悉,截至11月初,新泰2012年十件实事之一的农民健身工程顺利完成,共修建3处乡镇健身广场,11处城市社区健身苑,5处乡镇农村社区健身项目,为120个行政村配备健身场地和器材,器材总价值162万元。

新泰市体育局相关负责人介绍,根据年初计划,2012年度农民健身工程包括3处乡镇健身活动中心;各配备价值8万元健身器

材。3处农村健身苑:各配备价值5万元健身器材。102个行政村健身场地,配建一副篮球架、两副室外标准乒乓球台。

在完成今年扶持计划基础上,上级体育部门增大对新泰的扶持力度,为11个城市社区健身苑,2个农村社区健身苑,18个行政村配备发放健身场地和器材。

截至11月初,新泰共建有乡镇级健身广场7个,城市、农村社区健身苑24个,行政村健身工程399个,健身步道1处。

市区将装6个候车亭

本报泰安11月8日讯 (记者 王伟强) 为方便市民等车,新泰市在公交站点安装候车亭。先期安装东周路六处站点,以后将在市区大量安装。

8日上午,记者来到新泰市东周路东关小区附近,看到几名工人正忙着安装候车亭。“整个候车亭长约10米、高约3米,两边是灯箱,中间是公交站牌,站牌前还有一个凳

子。”施工工人冯光田说。

新泰市公交公司广告部负责人吴鹏说,他们前期准备在东周路六个港湾式公交停靠站安装。“今天主要安装候车亭架子,明天张贴公益广告和公交线路图。”吴鹏说等东周路这六个候车亭安装验收后,他们将根据道路情况,陆续在市区大规模安装候车亭,为市民乘车提供方便。

校服外为啥不能穿外套

老师:没说不让穿,建议集体活动时只穿校服

本报泰安11月8日讯 (记者 白雪) 8日,泰安六中一位初三学生家长反映,现在天气很冷,班主任仍要求穿校服且不准穿外套,看孩子冻得发抖很心疼。记者了解到,该班级并没有要求学生不准穿外套,只是在课外集体活动时怕学生出汗多引起感冒,要求尽量不穿外套活动。

8日,泰安六中初三学生家长反映,她孩子所在班级班主任要求校服外不能穿外套,现在孩子每天上学时在路上都穿着,一到学校门口就脱下来,看着孩子冻得不轻自己很心疼。“现在天越来越冷了,孩子们每天在学校不穿外套实在很冷,他做操时能伸出手来吗?”

记者在泰安六中看到,一些学生在操场上体育课,几乎全部身穿校服,有的校服里面只穿一件T恤。在这位家长反映的孩子所在班级内,有两个学生在校服外穿外套,他们一致表示,老师只要求在课外活动时不让穿外套。

泰安六中德育处刘老师说,可能是家长太过于溺

爱孩子才反映这个问题,学校一年四季要求学生穿校服,在进校门时保安更容易辨别学生,担心校外人员进入不安全。冬天冷了可以在校服外加件外套。学校老师一般要求学生参加体育活动或集体活动时把外套脱掉,担心孩子出汗多穿得厚感冒,从没有让老师要求不准穿外套。

齐鲁晚报·今日泰山
全心全意为泰安人民服务

安居·幸福里

情牵安居·缘定幸福里

“安居·幸福里”杯首届
都市精英牵手派对

11.11
告别光棍!

派对时间: 2012年11月11日

派对地点: 安居·幸福里营销中心

为保证精英牵手派对活动质量,本次活动限定报名人数300人。有意报名的市民可持身份证、户口本等单身证明,并携带个人生活照一张到本报或安居房产接待处现场登记报名。

报名咨询
电话地址

齐鲁晚报·今日泰山 望岳东路中七里社区服务中心齐鲁晚报泰安记者站 电话: 18653881083
安居·上上城——天烛峰路与五马路交汇处 电话: 0538-6126977 6127977
安居·幸福里——龙潭路与西天门大街交汇处 电话: 0538-2190666 2190777
安居·金域缙香——温泉路与南湖大街交汇处 电话: 0538-5360066 5360077